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3.5.15

לכבוד:
ועדת סל שיקום

מחוז 

הנדון: בקשה להארכת שירות - שירות לאומי עבור X ת.ז X

רקע: 

X רווק בן X מתגורר בX  עם משפחתו. הוריו נשואים, יש לו אח תאום שמשרת בשירות לאומי במסגרת מיוחדת מסיבה דומה. 
X מתנדב מזה כשנה בשירות לאומי, בתוכנית 'שיבולת' בעמותת 'שלומית', X החל את שירותו X, לאחר כשלושה חודשים נאלץ לסיים את התנדבותו בעקבות מצוקת מקום ישיבה ולכן הועבר להתנדב Y. 

בתחילת שירותו היו לX קשיים בקבלת משימות והבנת תהליכים בארגון בו עבד, X גילה עקשנות והתנגדות למשימות שהתבקש לבצע, עבדנו רבות בשיתוף פעולה עם המפעילה בכדי להקנות לX הבנת תהליכים ומשימות, עבדנו איתו איך ומדוע יש לבצע משימות ומתי לבצען. 

כיום, לדברי האחראית במחלקה , Xמתמיד בנוכחותו, עובד מצוין, מגלה אחריות ואכפתיות למחלקה, ונראה כי הקשרים החברתיים עם עובדי המחלקה מתחזקים, אולם עדין ממעט לדבר ועונה בקצרה לשאלות. 
בעבודה X עושה את המוטל עליו בצורה הטובה ביותר. 
קשריו החברתיים מחוץ למסגרת השירות הלאומי מועטים, הוא לא מרבה לצאת מהבית, ניתן לראות זאת גם בסדנאות של השירות שם הוא ממעט להשתתף. X נייד ולשירות הלאומי מגיע באופן עצמאי באמצעות תחבורה ציבורית.

בין X, הרכזת ולמקום השירות הלאומי נוצר קשר חיובי, הוא אוהב את השירות ומחכה לפגישות המתקיימות בעקביות. X מעוניין להמשיך בשירות לאומי לשנה השניה.              


המטרות שהוגדרו לשנה השניה
1. יצירת קשר ותרגול מיומנויות תקשורת
2. לקיחת חלק פעיל בסדנאות ובמפגשים החברתיים
3. המשך השתלבותו במחלקה והגדלת תחומי אחריות כהכנה מיטבית לשוק העבודה החופשי.
תיאור מהלך השירות הלאומי בשנה האחרונה

X מתמיד בשנה החולפת להגיע בעיקביות למקום השירות , מגלה שיפור רב בקשריו עם רכזת השירות.
בתחילת הדרך שיחותיו עם הרכזת נעו סביב בניית קשר משמעותי, תהליך זה לקח מספר חודשים אך כיום נוצר בניהם קשר חיובי ומשמעותי. המפגשים עם הרכזת נעשו במקום השירות, לרוב בסביבה מוכרת וקבועה.
השיחות ברוב המקרים סובבות סביב בעיות ושאלות לגבי מקום השירות וחוקי השירות הלאומי, ולעיים גולשות לעניינים אישיים אשר על ליבו הוא אף שיתף לאחרונה במקרה חריג במקום השירות וקיבל לכך את כל תשומת הלב של הרכזת והעניין טופל עד תום ולשביעות רצונו. 
כיוםX מבצע את משימותיו ללא סרבנות או התנגדות, אך עדיין מתקשה בשינויים במהלך סדר היום, למשל כשמתבקש לשנות מקום ישיבה, או לעשות פעולות לא בסדר אליו רגיל. 

מהתרשמותי אני מזהה סימנים חיוביים בהבנת עולם העבודה וצרכיו הדינאמיים, אני רואה שיפור בתהליך ההפנמה והקבלה שלו ושל סביבתו. האחראית במקום השירות וגם יהב מעוניינים בהמשך שירותו בשנה השנייה  וזאת כדי להשלים את תהליך הלמידה לקראת יציאה לחיים עצמאיים בעולם העבודה. 

לסיכום

X מראה שיפור ביעדים שנקבעו לו בתחילת השירות הלאומי ומורגש כי הוא נמצא בעיצומו של תהליך משמעותי שנדרש להשלים. X מתמיד במסגרת הטיפולית שנקבעה לו ונמצא במהלכו של שינוי תרופתי.

לאור הכתוב  אבקש לאפשר את הארכת האישור לשירות לאומי בשנה נוספת ובכך לאפשר לו לסיים את התהליך בו הוא נמצא היום.

בברכה, 

X
רכזת תוכנית 'שיבולת'
עמותת 'שלומית'
נייד
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